

砂桥小区何时能办不动产证?

市资规局:待测绘数据信息共享 预计12月上旬可申请办证

1584政风行风热线回音壁

●11月24日,鲍先生咨询:从事特种养殖,为什么没有禁食野生动物退出补偿?

迎江区政府回复:对于提到的禁食野生动物退出补偿标准问题,2020年迎江区农业农村局联合新洲乡农委依照《安徽省禁食野生动物处置办法》对乡内驯养繁殖野生动物进行摸底排查。同时,区农业农村局分管领导多次与反映人沟通交流相关政策,反映人所经营的安庆市新洲养殖有限公司于2013年开始正式运行,主要养殖有灰雁、绿头鸭、蓝孔雀、七彩山鸡、贵妃鸡,2016年后主要养殖绿头鸭。2020年其公司只养殖绿头鸭,不在野生动物退出补偿范围内,故无法按照《安徽省禁食野生动物处置办法》给予其相关补偿。

●11月24日,任先生反映:同庆北苑移动手机信号不好,在家里接打电话不行。

中国移动安庆分公司回复:经

了解,反映的具体地址为同庆北苑24栋1楼。移动公司11月24日中午现场测试,投诉点位于密集城区,周边有密集的房屋阻挡,信号衰减严重导致投诉点室内深度弱覆盖,现已在周边新建设备改善,待反映人回家试用。

●11月25日,江先生咨询:宜秀区砂桥小区何时能办不动产证?

市资规局回复:经核实,砂桥小区尚未申请办理不动产首次登记(大证),安置户暂不具备办理转移登记(小证)。该小区系还建房项目,开发建设单位市城投公司正在组织相关材料申报办理。因市城投公司委托的第三方测绘机构(市住建局下属房地产测绘队)电子测绘数据成果尚未推送市“多测合一”平台,导致不动产登记平台未接收。对此,市资规局已安排不动产登记中心联系了市城投公司及市房地产测绘队,其表态下个礼拜将配合完成。

待数据信息共享后,即刻办理不动产首次登记,之后安置户可申请办理转移登记。根据上述工作进度及安置单位宜秀区计划,预计在12月上旬实现安置户申请办理。

●11月26日,邹先生反映:5月份买了二手出租车,在年审时,遇到一些困难。

市公安局回复:经了解,机动车在处理非现场违法行为时,出现超证情况无法处理的,经核查确实存在特殊情况,可以按照一般程序进行处理,处理时需携带驾驶证、行驶证、身份证原件,现场需对驾驶人进行询问、制作询问笔录,并按照程序上传相关材料。下线后反映人已前往交警一大队窗口进行处理,现场民警告知需做询问笔录进一步核查情况,但其拒绝处理,现场执法仪已记录。

关于营运车辆在交管12123APP处理交通违法行为无法操作的问题,交警支队科技部门已同反映人进行沟通,因该车辆属于营运车辆且违法处理存在超证情况,已告知该驾驶人前往交警一大队窗口按一般程序处理。

●11月26日,江先生咨询:十几

年前被人骗了,询问案件办理情况?

市公安局回复:经了解,反映人通过壹启富公司向融资人交付资金,壹启富公司案发后,大观区成立壹启富事件处置小组,对欠款人、担保人(壹启富公司)、反担保人(第三方)的资产处置及追偿工作,由大观区人民法院执行局牵头,其中融资项目现已追款70%左右,壹启富公司仍有资产待处置。目前,大观区人民法院资产处置及追偿工作仍在进行之中。

●11月26日,张先生反映:石化二小上下班期间交通混乱。

市公安局回复:石化二小门前小摊小贩问题,交警部门将配合区城管开展整治。关于道路通行问题,因上放学时间段和石化厂上下班时间有部分重合,车辆较多。为进一步优化周边交通秩序,辖区大队将做好以下工作:一是在交通拥堵时间段进行疏导;二是近期已取消学校门口停车位,并在学校门前设置网格线。三是辖区大队将对石化二小周边交通组织进行优化,目前拟在上放学时段采取大型车辆禁止通行措施。下一步辖区大队将关注进展情况,尽快落实整改措施。

11月24日,老人们在宜秀区五横乡虎山村老年学校书法班学习书法。

近年来,宜秀区五横乡依托社区党群活动中心、公共文化广场,结合辖区老年人的生理心理特征、技能特长等因素,积极推进“老有所学”暖心行动,大力营造尊老、敬老、助老、爱老的浓厚氛围,真正实现老有所学、老有所乐、老有所为,不断提升老年人晚年生活幸福感。

全媒体记者 江胜
通讯员 张佳 摄



男子跳江欲轻生 民辅警火速救起

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 陈林)“有人跳江轻生!你们快点过来!”近日,安庆市公安局迎江分局水上派出所接到群众报警求助,民警陈军、周爽、辅警何承飞、杨锐火速赶至现场。到达现场后,只见一名男子已没入江中,只剩头颈露出江面,情况十分危急。

时间就是生命,救援迫在眉睫。“没有什么是过不去的,有什么困难跟我们说,我们是来帮助你的……”陈军在岸边对该男子进行情绪安抚,何承飞跃入湍急的江水中,周爽、杨锐紧随其后,三人相互配合,运用救生圈及绳索开展救援。何承飞蹬着冰冷的江水向该男子走去,男子看到何承飞靠近情绪激动起来。何承飞见状迅速游到男子身边,一把抱住男子,拼尽全力将男子往岸边拖。

不到1分钟,在周爽、杨锐及现场警力的共同协助下,终于将男子成功救上岸。随后,现场警力协助医护人员将该男子送医救治。安顿好男子后,现场救援警力才松了一口气,何承飞默默走到一边,穿上衣服。

“水有点凉,从水里上来的时候吹着风更冷,但是救人的时候感觉不到这些。”何承飞说。

异地执行显成效 跨省联动优环境

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 闫慧敏)近日,怀宁法院执行干警在江苏江阴法院的协助下,顺利执结一起买卖合同纠纷案。

怀宁县某公司与江阴市某科技公司、江阴市某智能公司、朱某某、刘某某买卖合同纠纷案经法院主持调解,双方自愿达成协议,约定若四被告未按协议第一项履行分期付款义务,则四被告须支付原告款项38万元。然而,四被告到期后未能按期履行生效法律文书确定的义务,怀宁县某公司遂向法院申请强制执行。

在执行过程中,执行干警未查询到四位被执行人有可供执行财产,且多次联系被执行人释法明理均无果。据申请人提供线索,江阴市某科技公司和江阴市智能公司均是“皮包公司”。在时机成熟后,怀宁法院执行干警一行驱车赶往被执行人所在地蹲守公司的实际控制人朱某某,并联系了江阴法院请求异地协助,江阴法院表示积极配合协助执行。

在数小时蹲守后,执行干警确定并盯住被执行人朱某某后,当场将其带上警车前往江阴法院协商处理。

来到江阴法院,被执行人朱某某找到各种理由敷衍,执行干警们完善被执行人笔录后督促其履行。执行干警一边采取措施对朱某某实施司法拘留,一边释法析理,耐心劝说。两个小时后,朱某某产生了动摇,转变态度表示配合,遂打电话向亲朋好友筹款10万元,并愿意就欠下的款项与申请人达成执行和解协议。执行干警与申请人沟通确认内容后,让朱某某签署执行和解协议,并当场将本案的执行费和诉讼费11745元汇入法院指定账户。至此,该起买卖合同纠纷案顺利执结。